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Opgave 1. De kosten van schade 2 AM 

Een caravanverzekeraar heeft in het afgelopen jaar een grote winst gemaakt. De 

schadepremie bedroeg gemiddeld €370,-- per jaar, bij een schaderisico van 3,4%. 

Opslag voor kosten en winst bedroeg per polis €80,-- en de assurantiebelasting was 

21%. De caravanverzekeraar heeft in totaal 21.313 verzekerden. 

Om klanten te trekken bij de concurrent wil de verzekeraar zijn prijs verlagen. Er zijn 

in Nederland maar een handjevol caravanverzekeraars, die met elkaar concurreren 

om de klant. Verzekerden hebben vaak een laag risicoprofiel. Het zijn ouderen die 

een nieuwe caravan kopen , waar ze goed en voorzichtig mee omgaan. Er is geen 

sprake van premiedifferentiatie, wat een positieve invloed heeft op de kostenopslag 

van de verzekeraar. De hoogte van de te betalen premie per klant wordt vastgesteld 

op basis van de nieuwwaarde van de caravan. 

1. Op welke marktvorm opereren caravanverzekeraars? 

Een oligopolie, er zijn enkele aanbieders 

2. Wat is een "laag risicoprofiel"? 

Dat zijn mensen met kenmerken waarvan de verzekeraar weet dat ze maar 

weinig schade claimen. 

3. Leg de zin " Er is geen sprake van premiedifferentiatie, wat een positieve 

invloed heeft op de kostenopslag van de verzekeraar" uit. 

Premiedifferentiatie betekent hogere kosten voor de verzekeraar omdat ze 

administratief onderscheid moet maken tussen alle klanten. 

4. Leg uit waarom nieuwwaarde bepalend is voor de hoogte van de premie die 

een verzekerde betaalt. 

Hoe hoger de nieuwwaarde van de caravan, hoe hoger de schade kan 

uitvallen. 

5. Bereken de hoogte van de gemiddelde totale premie per verzekerde, exclusief 

assurantiebelasting. 

€370 + €80 = €450,-- 

6. Bereken de hoogte van de gemiddelde totale premie per verzekerde, inclusief 

assurantiebelasting. 

€450 * 1,21 = €544,50 

7. Bepaal de gemiddelde schadelast per verzekerde op jaarbasis van deze 

verzekeraar. 

Die is gelijk aan de schadepremie per verzekerde dus €370,-- 

8. Bereken de totale schadelast op jaarbasis van deze verzekeraar. 

21.313 * €370 = €7.885.810,-- 

 


